VAJE - Naravna stevila, ulomki (7. razred)

1. Zapisi z decimalnim $tevilom. g)g\* =0,%t

26 _ 3 A"t 1 _ 5 -
a)EO—O—’Q\QKG b) “_Q\Q‘q' C) 35_3,\3“65 &Q

20

2. Zapisi z ok%ajéanig\_ ulomkgzrr. " "
a) O’ngk"b"o':i'é b) 1,83 =A% c)02= 3 = 5
3. Ulomke zapisi s celim delom in ulomkom manjsim od 1.

35_¢ S 195 _ 40 B
) T=9 ¢ b) =16 12
4. Zapiéiﬁlomkom, ki ima Stevec vedji od imenovalca.
a) 52= &3 b)6 L~ = ST

5 S 25 1S
5. Ulomek (: razsiri s Stevilom 5. s = i
7 q’_ ‘Z)S
6. Ulomek — kraj$aj s Stevilom 9. X2 _ -
108 A0 A2
7. OkrajSaj ulomke.
14 _ 2 _A B_3 ‘ _6 _ 2 g2_g2
56 TN 25 B 9% Ao K 2-387F
8. Razsiri ulomka na skupni imenovalec.
[ 5_A&S =15 22-9 8
17 A% 12 3¢Q 10 B9 %
P ¥ 7 _A 21 _ YR, g, XF
2T T= 5 S Li=h g
9. Dopolni.
\V 7. a razredu je 22 uéencev. Polovica je deklet. V7. aje _ AA fantov.
-’\iw 22 = 22°2A-A= AL 22 —AA= AA

10. Zapisi mnozico veckratnikov:
a) stevila 3 \J?)"’ OLOJ A \%1’\1\'&\*& @]
b) &tevila6 Vg = A%E V2 M. -5

c) Napiéi mnozico skupnih veckratnikov
Stevila 3in 6. V), (\Ng = R & A2 A8}

¢) Kateri je najmanjéi skupni veckratnik stevil
3in 67 Zapisi z matemati¢nimi simboli.

Vg (’5@3 = G

12. Obkrozi sestavljena &tevila:

11. Zapi$i mnozico deliteljev:
a) stevila 15 dag = AA DS AT
b) Stevila 25 Dag = LA S 2Sh

c) Napisi mnozico skupnih deliteljev Stevila 15
n25. By N Dyg= AASY

¢) Kateri je najvecji skupni delitelj Stevil 15 in
257 Zapisi z matemati¢nimi simboli.

O (As28)=5

@5) 1. 17, 23, (46) @



13. Poi&gi najvedji skupni delitelj stevil:

a) D27,36)=_9  b)D(12,8)= Y c) D (20, 50, 80) = _AO
¢ D@® 5=_A d) D(21,28)= _F e)D (15, 25,30 = _S
14. Poi&i najmanjsi skupni veckratnik Stevil:

D V5.8 =N bv(7,8=56 ov(12366=_%

& vi4,6)= A2 dv(12,8=_2% e)v(543)=_860

15. Obkrozi tevila, ki so:

a)delivaz2: 69, 387, (28932) 1825 23081, (11120
b)delivas5 69, 387, 28932, (825) 23081,

o) delivas3:  (69) G87) (28932) 1825, 23081, 11120
&) delivas4: 69, 387, 1825, 23081, (11120

d) delivaz 10: 69, 387, 28932, 1825, 23081,

o

B

16. Katero &tevko lahko zapi§emo na prazno mesto, da bo tevilo 24 51 deljivo s Stevilom 37
Spodaj na &rto zapisi vse moznosti. O, 2,.6.9

17. Stevili 70 in 300 razcepi na prafaktorje in

zapisi D (70, 300) in v (70, 300). 18. Na &rto zapisi érko P, e je izjava pravilna
2 2% D (.‘m\’bm}* 25=AQ iné&rko N, e je izjava napacna.
35S AS®| 2 AR _ a) Vsako $tevilo deljivo z 10 je deljivo tudi s
3l e (mpw)=eFe =0 ) Je del
PAN SN = 4 R -~ % p . 5 ’
A sl 1513 b) Stevilo 35 je vetkratnik $tevila 5. ¥

ZAOQ-F:2=

Ty =25 A ¢) Obstaja sodo prastevilo. ‘¥
W=ASR 5 0125567 = 400 gy

&) Produkt dveh prastevil je spet prastevilo. \
d) Dve prastevili sta si vedno tuji Stevili. ¥

19 Otroci so izdelovali pe$éene ure. Rokova se izteCe po 21 sekundah, Spelina pa po 35
sekundah.

a) Kdaj se izteceta obe hkrati, &e ju prvi¢ obrnemo socasno, potem pa vsako takoj, ko se iztee?

Vo2 PHELDIL K PR, AE A0S sy - uln S| 2¥
b) Kolikokrat se v tem Casu iztece Rokova ura in kolikokrat Spelina? ’%\q’- £ \S

(24 2) = ¥ 5= S =A% A A

DS 24 =5 Rorove, S \2iete Bncoy, SHelen. 24233 3s=C %}

AOS RS =D A Dok .

20. V cvetliéarni imajo na zalogi 370 gerber, 148 nageljnov in 222 vejic zelenja. |z vsega cvetja in
zelenja zelijo narediti najvecje mozno stevilo Sopkov, ki bodo vsebovali enako Stevilo gerber,
enako &tevilo nageljnov in enako Stevilo vejic zelenja. Kako je sestavljen Sopek?
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